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L’APICULTEUR  SAVOYARD

Prairie temporaire de fauche sans pâturage à La Motte Servolex
Par Jean-Pierre ALAIME, Président de l’association « L’Apiculteur Savoyard ».
Un agriculteur de La Motte Servolex en Savoie, Jean-François MARTINET, soucieux de préserver la santé des abeilles, a réalisé sur la commune l’ensemencement d’une prairie temporaire de fauche sans pâturage sur 4 ans subventionnée à 80% par la CSMB (Conseil Savoie Mont-Blanc) et à 20% par notre association, « L’Apiculteur Savoyard ».
 Dans cette prairie, les semences étaient composées de : 

a) RAY-GRASS, graminacées fourragères vivaces

b) MELILOT (Melotus alba) également plante fourragère mais très mellifères
c) SAINFOIN, fleur au calice court dont les abeilles atteignent facilement le nectar. Cette fleur peut être visitée une vingtaine de fois par jour par les abeilles ; le miel de sainfoin est très apprécié.

d) TREFLE d’ALEXANDRIE qui constitue un fourrage important est très visité par les abeilles ce qui permet de déduire que la production de nectar est abondante.

e) TREFLE INCARNAT, légumineuse cultivée pour le fourrage. Les abeilles sont très attirées par son nectar qu’elles récoltent le matin et son pollen récolté l’après-midi. Cette légumineuse produit du nectar en grande quantité et, chose rare pour une légumineuse, c’est une source importante de pollen.

f) TREFLE VIOLET qui produit un miel de haute qualité mais moins productif que les autres trèfles qui ont une corolle moins profonde. Il est très visité par les bourdons appelés Bombus de plusieurs races mais aussi par les abeilles de races caucasiennes dont la langue est plus longue que les abeilles de races locales.  

En contrepartie, l’association « L’Apiculteur Savoyard » a un devoir de résultats en contrôlant l’activité des abeilles sur les différentes espèces florales au mètre carré mesurant ainsi l’attractivité de ces espèces pour les abeilles en journée.
Cette expérience est certainement unique en Savoie voire même en France (?) 

Que du bonheur pour les abeilles !

Photos : abeille sur trèfle Incarnat.
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