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                  ASSOCIATION  APICOLE  DE  SAVOIE

L’APICULTEUR   SAVOYARD


Jury du Concours de Miels 2023 organisé par notre Association « L’Apiculteur Savoyard ».
Analyses Physico-Chimiques :

   Le Jury s’est prononcé sur la qualité des miels présentés cette année ; Le laboratoire « CETAM » Centre d’Etudes Techniques Apicole de Moselle les a jugé à 98% « Miellat/forêt » et 2% « Fleurs de Montagne ».

  Pour l’analyse concernant l’humidité des miels (mesurée à l’aide d’un réfractomètre), de ces deux catégories une valeur maxi de 18% garantie la bonne conservation du produit. Elle se répercute aussi sur la qualité de cristallisation.

  C’est donc un critère considéré comme très important et les échantillons présentés cette année (de 18% à 16,4%) sont pour l’ensemble tous excellents.
   Un autre critère retenu, le « HMF » (Hydroxy – Méthyl – Furfural ) doit être inférieur à 10 mg/kg pour un miel de qualité. Les miels jugés cette année ont été mesurés entre 0,4 mg/kg et 2,8 mg/kg et sont donc très bien notés.
  Le Jury a donc trouvé des miels exceptionnels puisqu’il a attribué 10 « Abeilles d’Or » et 6 « Abeilles d’Argent ».

  Du jamais vu depuis que nous organisons ce concours.
  Les résultats du concours des miels 2023 :

  « Abeilles d’Or » : Philippe BUFFET, Robert CARRON, Christel DIDIER, Jean-Pierre ALLEMOZ (Ech.2), Jean-Jacques et Michèle BLANC (Ech. 1 & 2), Claire LAINE, Christian ROUSSET, Gilbert SIMON, Bruno LEVIEL.
  « Abeilles d’Argent » : Jean-Pierre ALLEMOZ (Ech. 1), André PICCHIOTTINO, Elio IUSO, Charlotte MURET, EARL Rucher du Revard, Patrice PICHOL.
  Notre Association a tenu à féliciter tous les participants pour leurs miels d’une très grande qualité.

SIEGE SOCIAL : LYCEE  AGRICOLE  DE  SAVOIE – DOMAINE DE REINACH – 73290  LA  MOTTE – SERVOLEX  - TEL.04.79.25.40.02       

CCP. LYON  1625  36  T                                                              BANQUE : CREDIT  AGRICOLE – 73290  LA  MOTTE – SERVOLEX   


